
„Deň matiek“ 

„Mám rád kvety, ľúbim vtáčiky, každú hračku maličkú, 

lež najväčšmi zo všetkého ľúbim svoju mamičku.“ 

 

Pri príležitosti sviatku DŇA MATIEK sa v našej materskej škole v jednotlivých 

triedach konali besiedky venované mamičkám a starým mamičkám.  

„Húseničky“ a „Motýliky“ vystúpili spoločne 7. mája, „Žabky“ 14. mája a 15. mája 

besiedky uzavreli najstaršie deti „Lienky“. Deti pod vedením pani učiteliek pripravili program 

- zarecitovali básne, zaspievali piesne, zatancovali tance a zahrali divadielká. Na konci deti 

obdarovali svoje mamičky darčekmi, ktoré si pre ne pripravili a v očiach mám sa od dojatia 

zaligotali slzičky. 

 Tešili sme sa vysokej účasti nielen mamičiek a starých mamičiek, ale aj oteckov, ktorí 

sa prišli pozrieť na svoje ratolesti.  

1. a 2. trieda 

           

             



 

3. trieda 

 

           

 

               

 

           

 

 

 

 

 



4. trieda 

      

         

       

       

       



Medzinárodný deň detí 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Vystúpenie predškolákov na DFF Likavka 

 

Dňa 8.6.2019 sa predškoláci z našej MŠ zúčastnili Detského folklórneho festivalu Likavka,  

na ktorom sa predstavili s tanečno-dramatickým pásmom „Priadky“ pod vedením pani 

učiteľky Zuzky Filovej.  

 

    

 

    

 

     



     

 

 

 

 

 



Športová olympiáda 

Dňa 10.06.2019 sa v areáli ZŠ Zarevúca Ružomberok  konala Okresná športová 

olympiáda, ktorej sa zúčastnilo 17 materských škôl z okresu Ružomberok. 

Našu materskú školu reprezentovali v športových disciplínach: beh na 20 m, beh cez 

prekážky, skoky vo vreci, skok do diaľky a hod na cieľ  deti – predškoláci zo 4 triedy  Ondrej 

Mrva, Jakub Vrábel, Kristián Lovás, Tatiana Laková a Timea Čurillová. 

Excelentný výkon podal Ondrej Mrva, ktorý získal 1. miesto  v hode na cieľ. Každý zo 

súťažiacich mal 6 pokusov hodu na cieľ, jediný Ondrej hodil 6 – krát na cieľ. 

Veľká pochvala patrí ďalším našim zúčastneným deťom, hoci sa neumiestnili, vyskúšali 

svoju zdatnosť v rôznych disciplínach a zažili skvelý deň plný pohybu, radosti a dobrej 

nálady.Už teraz sa tešíme na ďalší ročník tejto súťaže, ktorej sa určite zúčastníme. 

          

      

 



Deň poľovníctva v obci Lisková 

Dňa 15.6.2019 sa v obci Lisková konalo podujatie- Deň poľovníctva, na ktorom sa predstavili 

aj naši predškoláci s nacvičeným divadelným predstavením „O Červenej Čiapočke“ pod 

vedením pani učiteľky M. Bobekovej a Z. Filovej. Následne si všetky detičky mohli zasúťažiť 

pri pani učiteľke R. Dlutkovej, S. Bančejovej, Z. Pechovej a K. Matajovej.  

       

 

        

  

          



       

 

            

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Koncoročné výlety 

2. a 3. trieda 

 

        
 

                                 

 
 

        



4.trieda 

 

                

                  



           

 

  

 

 

 

 



Koncoročný rodičovský guláš  

        

             

        

      



                  

             

                 

 

 



Rozlúčka s predškolákmi 

Posledný júnový týždeň sme sa lúčili s našimi predškolákmi, ktorých čakajú od septembra 

školské lavice. Rodičov privítali programom o kraviarovi Kubovi, tancami a v závere sa 

s našou škôlkou rozlúčili s piesňou „Zbohom buď škôlkárske časy“. Po programe si v talároch 

od triednych pani učiteliek Zuzky a Maťky prevzali pamätné knižky. Na všetkých čakalo 

pohostenie, pri ktorom sme si pospomínali na uplynulé zážitky a popriali našim budúcim 

školákom veľa síl a úspechov v škole.  

 

 

        



     

 

 

 

 


